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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

«ΘΡΙΑΣΙΑ 2022» 
Την Παρασκευή 9/9 ξεκινά το Πολιτιστικό 

Φεστιβάλ του Ασπρόπυργου 
Με τη  συναυλία του Ηλία Βρεττού  ανοίγει η αυλαία του Πολιτιστικού Φεστιβάλ Ασπροπύργου 
«ΘΡΙΑΣΙΑ 2022», την Παρασκευή 9 Σεπτεμβρίου 2022 στις 20:30 στην Πλατεία Δημαρχείου.  
Ο καλλιτέχνης των επιτυχιών, με τα πέντε albums, τα πολλά singles και τις σημαντικές συνεργασίες, στο 
πλαίσιο της καλοκαιρινής του περιοδείας, με τίτλο «Ως το άπειρο», έρχεται να μας διασκεδάσει με τις 
παλιές και νέες επιτυχίες του αλλά και τα δημοφιλέστερα ελληνικά τραγούδια του σύγχρονου 
ρεπερτορίου. 

Ακολουθεί, η Θεατρική Παράσταση του Ευρυπίδη, «ΗΛΕΚΤΡΑ» σε σκηνοθεσία Γιώργου Λύρα, το 
Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου  2022 στις 20:30 στο Ανοιχτό Θέατρο του Αγροκηπίου.  
Η Ηλέκτρα του Ευριπίδη είναι ένα πρωτοποριακό και αμφιλεγόμενο έργο, γέννημα μιας εποχής όπου 
όλες οι βεβαιότητες έχουν γίνει αβεβαιότητες. Ο ποιητής δεν διστάζει να παρουσιάσει  επί σκηνής  τη 
δική του εκδοχή του μύθου, με τους ήρωές του σε έναν κόσμο ρεαλιστικής καθημερινότητας να θέτουν 
επιτακτικά ζητήματα  πάνω  στις έννοιες της  εκδίκησης, της  δικαιοσύνης, της ηθικής  σύγκρουσης, του 
πάθους. Μια  noir εκδοχή του μύθου, μια τραγωδία  εκδίκησης αλλά ταυτόχρονα ένα έργο βαθιά, 
συγκλονιστικά ανθρώπινο. 

Παίζουν: Μαρία Κίτσου,  Δημήτρης Γκοτσόπουλος, Σπύρος Κυριαζόπουλος,  Ιωάννα Μαυρέα, Νίκος 
Λεκάκης, Γιώργος Δεπάστας, Ιάσονας Παπαματθαίου και ο Γιώργος  Κωσταντίνου . Συμμετέχει εξαμελής 
χορός. 
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Ενώ την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου 2022  στις 20:30 στην Πλατεία Δημαρχείου θα δώσει συναυλία  το 
συγκρότημα Goin’ Through, του Νίκου Βουρλιώτη και του Μιχάλη Παπαθανασίου,  παρέα με τον 
«Ισορροπιστή» Συνδιοργάνωση με την  Περιφέρειας Αττικής. 

Υπενθυμίζουμε ότι: Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

Η ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΩΝ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΓΡΟΚΗΠΙΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ 
ΜΕ ΑΡΙΘΜΗΜΕΝΕΣ  ΚΑΡΤΕΣ  ΕΙΣΟΔΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 2 ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟ 
ΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ (ΩΡΕΣ 10:00 – 14:00) Η ΕΙΣΟΔΟΣ  ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ 
ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 8 ΕΤΩΝ ΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΣΥΝΟΔΕΙΑ ΕΝΗΛΙΚΟΥ. 

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 210-55  77 191 & 55 77 593 (εσωτ.5, Γραφείο Προέδρου) 

  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


